

婚房第一年供热,家具地毯都泡了

胶州市御品华府东区3号楼一业主家中供热设施跑水,水漫一地

□半岛记者 刘静 报道

本报讯 “他们原先说10月23号试压,我23号在家留人了,结果没试,31号试,然后那天家里没人,晚上回来一看到到处都是水。”近日,市民王先生拨打本报热线8382811反映,自己在御品华府东区3号楼3单元给儿子准备的婚房,今年第一年供暖就漏水了,家具等受到了浸泡。对此,负责供热的青岛龙发热力公司认为,“供热设施有问题,责任不能全归供热公司”。

近日,市民王先生十分闹心,因为给儿子装修的婚房,第一年供暖就被淹了。“10月31号那天我出去了,晚上7点多回来的,一进门,到处都是水。厨房暖气进水管那里一直在滴水,盘碗都满了。”王先生说,因为漏水时家里没有

人,等到他发现时已经到处都是水了。“我不知道31号会试压,原本说的是23号试压,那天我们家里还留了人,结果没试,31号才给我们开,我们不知道,家里没留人,回来就一片水,家里的实木家具、地毯、门套、电视柜等等全都泡了。泡过之后,这些日子门套都开裂了。”王先生认为,如果提前接到10月31日试压的通知,自己家里肯定会留人,损失就不会这么大。

事情发生后,王先生联系了负责供热的青岛龙发热力有限公司,“他们刚来的时候说得挺好,让我把损失报上就行了,后来又说要报给物业,让物业给协调,我报给物业,直到现在也没有结果。”

对此,青岛龙发热力有限公司负责供热的一名姓高的工作人员解释说,

“我们没有说完全不负责,只是漏水这个事不光是我们的责任,这是在室内漏的,室内的供热设施不是我们负责,整件事让我们负全部责任也不太合适。让用户将损失报给物业,也是希望通过他们从中协调一下,协调开发商、用户和我们,划分一下责任。”

王先生告诉半岛记者,现在自己也是一筹莫展,“我找供热,供热让我把损失报给物业,找物业,物业说供热设施两年的保修期已经过了,虽然我家是第一年供暖,但小区是第三年供暖,所以这个不管用了。他们现在互相推,我也不知道该怎么办了。”

11月13日下午5时28分,青岛龙发热力有限公司一名姓魏的工作人员联系到记者,表示会加强与用户的沟通,争取有个合理的结果。



水漏得到处都是。

胶州市第五届青少年航空航天科技模型比赛举行

200余名运动员空中“斗舞”

□半岛记者 刘静 通讯员 刘凯 报道

本报讯 “天翼模型飞行”“海底世界”“小猪佩奇开飞机”“歼-20模型飞行”等航模飞行节目在胶州四中上演,赢得现场观众的阵阵喝彩。近日,2019年胶州市青少年科技创新大赛暨第五届青少年航空航天科技模型比赛在胶州四中举行。来自全市的34余所中小学200多名运动员参与了竞赛项目角逐。

据悉,开幕式上,胶州市教育和体育局局长殷成伟致开幕辞,他说,科技兴则民族兴,科技强则国家强,科技创新及航空航天模型比赛是普及科学知识的重要途径,是树立竞争意识、培养探索精神和创新品格的活动,它将人们追求更高、更快、更强的精神凝成更巧、更妙、更灵的科技体育境界。此次比赛,将激发同学们的科学兴趣,启迪同学们的创新智慧,培养同学们的创新精神和实践能力。

开幕式之后,大家共同观看了精彩的飞行展演节目。“天翼模型飞行”“海底世界”“小猪佩奇开飞机”“歼-20模型飞行”等航模飞行节目或曼妙起舞,或霸气翱翔,赢得了现场观众的阵阵喝彩。

在室内场馆比赛中,共进行了“四轴和天戈”“飞鲨和飞行客”“天翼”项目的



比赛现场。

比赛。据介绍,今年的“天翼”项目比赛还增设了教师赛。“翼龙”项目赛在室外同时进行。比赛中,参赛师生斗智斗勇,各显神通,赛出了水平,大家既在赛场切磋了技艺,场下也交到了更多科技创新道路上的好朋友。

比赛之余,来访的领导、师生还参观了四中校园及航空科技创新实验室,学校的校园文化及航空特色硬件设施给大家留下了深刻印象。来自各校的中小

生在航空展室、航模制作室、科技创新展室参观学习。

本次活动由胶州市教育和体育局举办,胶州市第四中学承办。活动的开展,进一步激发了全市青少年对科学探索的兴趣,牢固树立了献身祖国航空航天事业的理想。

近年来,胶州市深入贯彻落实习近平总书记视察山东重要讲话和重要批示精神,把“科技兴市”摆在重要位置。全国

航空航天模型锦标赛多次在胶州举办。市教育体育局积极开展青少年科技教育,使学校特色而有内涵地发展,学生全面而有个性地成长。刻苦学习航空航天知识、报效祖国航空航天科技事业已成为众多中小学生的理想和追求。胶州四中作为全国航空特色学校、全国科普教育基地、山东省青少年航空教育基地,向全国航空航天院校输送了大批优秀青年人才。

早教融社区 快乐伴成长

为了发挥早教中心的教育资源优势,提高社区婴幼儿家长的育儿水平,近日,胶莱镇中心幼儿园开展了早教亲子活动,让宝宝们得到了更多优质、科学的早期教育服务。

在活动前,教师和宝宝亲切地聊天互动,渐渐熟悉起来。活动开始,宝宝们都能在游戏中开心地向大家介绍自己。在一起听音乐做律动时,宝宝们彻底放开自己,不再害羞、不再扭捏。用乐器演奏时,气氛更加活跃起来。在粘贴星星活动之前,教师讲解如何正确使用剪刀时,宝宝们都

听得特别认真。挂星星时宝宝们那充满成就感的眼神着实让人感慨。摘星星时有了家长的陪伴,宝宝们玩得很开心。活动在快乐的“再见歌”中结束。活动结束后,家长们意犹未尽,纷纷表示这样的活动很有意义,受益匪浅。

据了解,此次活动为家长、宝宝和幼儿园提供了一个交流互动的平台,让宝宝们初步感受了集体活动的乐趣,增进了亲子间的感情,共享成长的快乐,有效宣传了正确的早教理念。

张超 张彤

有了它痒痒不再怕 5000支止痒膏免费发放

皮癣痒、湿疹痒、皮炎痒、头痒、身体痒、蚊子咬的痒,现在不用怕,5000支止痒膏免费送给您,痒症去除轻松舒服!

只要您有各种皮肤问题均可进店免费领取止痒膏。还可免费体验!全城只有5000支,赶紧行动吧!

吉械广审(文)第2019030081号 请在医师指导下购买或使用



免费申领热线:0532-87268909